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0.- MODIFICACIONES DEL MANUAL
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	Febrero 2018
	Revisión, mejora y adecuación a la nueva UNE-EN-ISO 9001:2015

	
	
	


1.- INTRODUCCION

El presente documento es el MANUAL DE GESTIÓN de  TRANSFORMADOS WATERCUT, S.L.,  en adelante WATERCUT, que atiende a los siguientes requisitos:
· UNE-EN-ISO 9001:2015 “Sistemas de Gestión de la Calidad. Requisitos”
El Manual de Gestión representa  y describe al Sistema de Gestión desarrollado, implantado, mantenido y mejorado por WATERCUT.
2.- ALCANCE 
El alcance de nuestro Sistema de Gestión de la Calidad en base a UNE-EN-ISO 9001:2015 es:
“DISEÑO Y FABRICACION DE EMBALAJES”
3.- PRESENTACION DE LA EMPRESA 
Somos una empresa especializada en el desarrollo y fabricación de embalajes retornables y de un solo uso. Embalaje técnico  diseñado a medida, para máxima protección y optimización. 
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Soluciones en espumas rígidas de alta resistencia a la compresión, como sustitutivo de la madera.

Cajas de PP acanalado, celdilleros flexibles..
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Cantoneras de protección diseñadas a medida con materiales multi impacto.
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Embalajes de presentación con acabado estético
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Nuestro Equipo

Contamos con un equipo humano altamente cualificado, que junto con nuestros medios productivos de última generación nos permite obtener un embalaje a medida, tanto para series largas como cortas, reduciendo así los costos derivados de almacenamiento y transporte, tiempo de embalado e incidencias por roturas. 

Experiencia

Más de 20 años de experiencia, durante los cuales hemos suministrado soluciones de embalaje para diferentes sectores como automoción, electrónica, industria, aeronáutica, vidrio, etc que avalan nuestra trayectoria y nuestro saber hacer. 

Los materiales

Las espumas de polietileno son un elemento clave en los embalajes de hoy en día por sus propiedades mecánicas, ligereza, resistencia a agentes externos, estética y reciclabilidad entre otras. Todo ello combinado con otros materiales (EPS, Polipropileno, poliuretano, etc) nos permite desarrollar embalajes de protección con garantías de éxito
Para todo ello WATERCUT se encuentra organizada según el organigrama presentado en el Anexo 1 Organigrama del presente Manual de Gestión.
5.- POLITICA DE GESTIÓN
WATERCUT ha desarrollado e implantado el Sistema de Gestión  en base a la norma UNE-EN-ISO 9001:2015  y ha establecido como Política de Gestión la expresada en el Anexo 2 Política de Gestión del presente Manual de Gestión.
La Política de Gestión se revisa continuamente según lo indicado en el proceso del sistema PR-GES-Gestión Estratégica.
6.- ESTRUCTURA E INTERACCION ENTRE LOS PROCESOS

Nuestra organización de procesos y sus interacciones generales se indican en el mapa de procesos que adjuntamos en el Anexo 3 Mapa de Procesos de WATERCUT; la interacción detallada entre nuestros procesos queda establecida en las fichas de los procesos.
ANEXOS:
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Anexo 2 Política de Gestión
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En Zamudio, a 31 de enero de 2018,

Jon Fernandez Elorriaga

Dirección

TRANSFORMADOS WATERCUT, S.L.
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